

魅力鄄城

鄄城县举行物业领域安全生产暨住宅小区消防安全专题培训会议

筑牢住宅小区消防安全“防火墙”

本报讯(通讯员 付帮豪) 12月17日,鄄城县召开物业领域安全生产暨住宅小区消防安全专题培训会议,县房产服务中心、县消防救援大队、陈王街道办事处物业办、古泉街道办事处物业办相关负责人以及全县物业小区项目经理参加会议。

会议传达了《关于做好物业领域冬春火灾防控工作》的通知。会议强调,冬春季节气候干

燥、寒冷,用火用电增多,火灾隐患增大,做好这一时期的火灾防控工作至关重要。在这个日益重视安全的时代,物业管理作为保障居民生活质量与安全的关键环节,责任愈发重大。物业管理机构和人员在思想上务必高度重视,将火灾防控工作作为当前重要任务;迅速行动,开展全面排查整治,不放过任何一个隐患;加强宣传教育,提高业主的

消防安全意识与自救能力;强化值班值守,确保信息畅通,能够及时应对突发情况。

会议指出,当前正值年终岁末,元旦、春节、元宵节等重要节假日将陆续来临,人流、物流、交通流高度集中,隐患问题明显增多。要切实认清当前物业领域安全形势,坚守“红线”、保住“底线”,各小区物业要加强住宅小区日常巡查力度,建

立健全相关突发事件应急处置机制,及时劝阻和制止物业服务区域内乱停乱放、电动车进楼入户、飞线充电、占用堵塞消防通道等违法违规行为。要广泛利用小区LED屏、宣传栏、广播、微信公众号等多种形式,对冬春火灾防控工作进行广泛宣传发动,普及消防安全知识。

会议还传达了《全市住宅小区电动车治理工作开展情况》,县消防救援大队相关负责人现场进行消防安全专题培训。

健康服务送到“家门口”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣) 12月18日,鄄城县古泉街道御府领誉城小区内洋溢着浓浓的温情,由鄄城县文明办和古泉街道办事处联合主办的“冬至话养生 健康常相伴”二十四节气——冬至主题活动在这里举行。

活动现场,鄄城县第三人民医院的医护人员认真地为

居民做心电图,测量血压、血糖,细致地记录着各项数据,并针对居民们提出的各类身体疾病问题,逐一耐心解答,给出专业的建议和治疗方案。

同时,医护人员还给居民带来了一场别开生面的冬至养生知识讲座,从冬至的节气特点、传统习俗到疾病预防、饮食搭配、相关运动等方面进行了详细讲解,让居民

们深入了解养生的重要性和方法,帮助大家在寒冬中更好地守护健康。

此次活动不仅为居民送去了健康知识和医疗服务,提升了居民的健康意识和生活幸福感,更营造了健康、和谐、文明的社区氛围,获得了小区居民的一致好评和赞誉,为鄄城县的文明建设添上了一抹温暖的亮色。

鄄城县引马镇开展“定格幸福 爱暖寒冬”金婚纪念拍照活动 为乡村文明建设注入精神力量

本报讯(通讯员 刘永霞) 12月20日,鄄城县引马镇在新时代文明实践结婚礼堂开展“定格幸福 爱暖寒冬”金婚纪念拍照活动,4对金婚老人齐聚一堂,重温往昔岁月。

活动现场,携手走过五十载风雨的金婚老人满含深情地分享着各自的故事,从相识相

知的青涩腼腆,到相濡以沫的柴米油盐,平淡话语中流淌的是岁月沉淀下的深厚情感。在众人的见证下,老人们手捧鲜花,庄重地献给身旁的老伴,简单却饱含深情的举动,让现场弥漫起浓浓的温情与感动。

随后,老人们并肩而立,在相机快门声中留下了珍贵

的合影,一张张照片定格了他们历经沧桑却始终坚守的幸福婚姻。

此次活动的开展,在全镇范围内传播了积极的婚姻观念,引导广大群众树立正确价值观,让婚姻回归情感本真,为乡村文明建设注入了一股温暖而强大的精神力量。

饺香迎冬至,温情暖寒冬

本报讯(通讯员 刘永霞) 12月20日,由鄄城县文明办主办的“饺香迎冬至 温情暖寒冬”暨引马镇移风易俗小戏小剧展演在引马镇土车刘新时代文明实践站举办,200余名老人来到现场,一起看演出、吃饺子,在欢声笑语中迎接冬至的到来。县委宣传部、引马镇党委政府、鄄城县传统文化促进会相关负责人及众多志愿者参加活动。

一大早,志愿者们就来到了现场,她们分工协作,揉面、擀皮、包馅,动作娴熟,不一会儿,一个个饱满的饺子就摆满了托盘。

这边的包饺子现场热火



朝天,那边的移风易俗小戏小剧演出正酣。老人们一边看演出,一边等待饺子下锅。

此次展演巧妙地将移风易俗理念融入其中,用生动鲜活的表演替代了直白的说教,让观众享受视听盛宴的同时,在潜移默化中接

受了新观念,为移风易俗工作的稳步推进营造了良好氛围,使其更加深入人心,富有成效。

当志愿者将香喷喷的饺子端上桌,老人们吃在嘴里,暖在心上,脸上洋溢着幸福的笑容。

“引凤返巢”助力乡村振兴



本报讯(通讯员 刘永霞) 近日,来到鄄城县什集镇祝楼村豪烨弹簧加工厂,只见一排整齐的自动化设备有序运转,5名工人在各自的岗位上熟练地配合着机器作业。工人们精准地完成着一道道工序,将弹簧绕制、排列、固定,每一个环节都紧密相扣。他们目光专注,手法娴熟,虽然人数不多,但在自动化的助力下,整个生产流程高效流畅。

豪烨弹簧加工负责人寇海建告诉笔者,虽然工厂刚成立6个月,但是,凭借自动化技术和稳定的产品质量,已经成功开拓了曹县、河南等地的市场,而且赢得了客户良好的口碑。

寇海建曾在弹簧床垫制造领域深耕多年,掌握了先进的自动化床垫弹簧加工技术。2024年7月份,他带着在外闯荡积累的经验和技术,回到家乡开启了创业之旅。

说起自己返乡创业的初衷,寇海建的眼神中透露出坚定与希望,他说:“这些年家乡的发展变化大家有目共睹,各项好政策就像一场及时雨,滋润着这片土地。对于我们这些在外漂泊的人来说,这是难得的机遇,所以毫不犹豫地回来了,我相信凭借这些好政策和自己的努力,一定能打拼出一片属于自己的天地。”

寇海建的返乡创业之举,不仅实现了自己的人生价值,更为祝楼村的发展带来了新的生机与活力。

近年来,什集镇党委政府全力优化营商环境,吸引越来越多的游子踏上归乡的征程,开启创业梦想,成为乡村振兴的生力军。

什集镇党委政府秉持着服务至上的理念,简化行政审批流程,为返乡创业者提供一站式的便捷服务,让他们能够迅速将创业想法落地生根。

积极搭建银企对接平台,解决创业者资金周转的燃眉之急,确保企业发展无后顾之忧。同时,加大对基础设施建设的投入,完善交通网络、水电供应等硬件条件,为企业生产运营筑牢根基。

在这样的良好环境下,返乡创业者们各展所长,他们有的像寇海建一样投身于制造业,利用乡村的资源优势和劳动力优势,开办各类加工厂,让乡村的闲置资源重新焕发生机;有的扎根广袤田野,用新知识、新理念开启别样的“新农人”生活;有的则凭借对互联网的敏锐触觉,做起了电商直播,将家乡的特色产品推向全国市场,打通了乡村与外界的销售新通道。他们提供的一个个就业岗位,让乡亲们在“家门口”就能增收致富。